

# 融合智能技术 满足个性化需求

## ——记彭氏家族智能家居

■本报记者 樊瑛 张建忠

随着新一轮信息技术的革新和中国城市化进程不断优化,从“数字城市”和“平安城市”建设迈向“智慧城市”已成为城市持续发展和提高核心竞争力的内在要求。目前,国内已有近50个城市或地区提出了建设智慧城市的目标,26个城市把智慧城市列入2012年政府工作报告,相关市场的规模超过1500亿元,未来十年市场预计突破万亿元。这将给智能建筑相关的智能楼宇、综合布线、安全监控、智能家居和数字化生活等方面带来庞大商机,而且相关延伸行业包括智能交通、轻轨高铁、智能电网和智能医疗等也将为智能建筑技术提供更广阔的应用空间。智能建筑以其节能化、自动化、信息化和人性化等优点,将进入高速增长期,并释放巨大的市场潜力。

2014年上海国际智能建筑展(SIBT)将全面配合建筑业及城市转型升级的发展趋势,围绕“智能家居、建筑节能、智慧城市”三大主题,及涵盖智能家居和智慧小区、楼宇自控、建筑节能和能源管理、智慧布线和数据中心、影音集成和智慧安防等智能建筑核心及延伸领域。13年展会迎来145家参展商及来自50个国家和地区的22,762名观众,展会面积为1.2w平方米。其中观众数目创新高,较上届增加超过60%。

2014年SIBT将与“上海国际照明展览会”及“上海国际供热通风空调、城建设备展览会”同期举办,发挥三展协调效应,展会将通过汇聚综合性的智能建筑技术,吸引以弱电承包商、系统集成商、建筑设计师、工程师、承包商、业主及开发商和用户单位等为代表的重点观众群莅临。为了配合行业发展和市

场趋向,上海红杉会展服务有限公司联合德国法兰克福展览公司,继续全力打造中国智能建筑及家居智能化领域旗舰展,SIBT必将成为您与业内人士建立战略伙伴关系和获取前沿市场资讯,以及展示新技术、新产品及系统解决方案的理想之地。

一个充满活力的企业,彭氏家族智能家居总部坐落于深圳这片热土上,伴随着前沿科技与创新,不断地发展壮大起来。为了更好地将彭氏家族的服务辐射全国,在山东威海设有公司的重要分支机构。彭氏家族旗下目前主要拥有童装、智能家居、企业礼品U盘以及即将上线的千度平台。

为了加快发展步伐,彭氏家族智能家居不但参加上海展会,同时还要参加成都11月的智能家居展会。

新疆塔城地处中哈边境、亚洲经济圈和欧洲经济圈的交汇点,丝绸之路经济带上一颗璀璨的明珠,随着川渝商圈、东北商圈、华南商圈等,全国百余商家齐聚,友好集团、KFC肯德基连锁餐饮、四川省餐饮文化促进会旗下的“武陵世家”、“川菜映像”等多家知名实力品牌商家的签约入驻,有着“中亚商贸走廊”美誉的塔城即将迎来新的无限商机。

## 聚欧亚国际口岸 共谋塔城财富商机

### ——新疆塔城市旅游招商会暨塔城古镇首届全国品牌商家推介会纪实

■本报记者 何牧

近日,塔城市旅游招商会暨塔城古镇首届全国品牌商家推介会在新疆塔城市举行。塔城市副市长单小梅、交通局局长唐旭、旅游局局长贾兴玲、招商局局长黄晓斌等相关领导出席了此次会议,在塔城市副市长单小梅、新疆宏源时代集团书记王保国致辞中,对来自于全国各地品牌商家朋友的到来表示了真挚的欢迎。随后,招商局、旅游局分别从城市商业、文化旅游方面对塔城作了推介。

### 油画之城 户外天堂

首先作为东道主的塔城市人民政府副市长单小梅在发言中说道:塔城虽然是离海洋最远的城市,但年降水量丰富,水资源分布广泛,境内有14条碧波荡漾的河流,其中有5条河流穿城而过,沟溪43条,泉水上万眼,故塔城素有“千泉之城、五弦之都、百桥之市”的美誉。塔城是全疆人均占有绿地面积最多的城市,是全疆唯一有五条河流穿城而过的城市,是全疆唯一拥有达斡尔民族乡的城市,是全国空气质量最好的城市之一,是全疆空气质量最好的城市,如今的塔城市已形成“一城水、半城树、满眼绿”的油画城市,户外者的天堂。2013年,塔城市与香格里拉、三亚等城市以空气质量优良、大气环境承载力强、大气环境处于理想状态排名全国前10位,是新疆唯一进入全国前十的城市,成为全国空气质量最好的城市之一。2014年3月16日,《国家新型城镇化规划(2014-2020)》中把塔城列为面向中亚西亚的6个“国家重点建设陆路边境口岸城镇”之一,而且是其中面向欧洲发达国家最近的口岸城市。今年9月,塔城市被国务院命名为“全国民族团结进步创建活动示范市”。

关于边境口岸、亚洲经济圈和欧洲经济圈,以此形成的现代丝绸之路经济带等问题,单市长指出:塔城市近年来,按照地委提出的建设“区域中心城市”和“西出兴边靠塔城”的总体部署以及当好建设“丝绸之路经济带”主力军和排头兵的总要求,塔城市坚持以文化旅游产业和外向型经济为主导,树立低碳发展理念,坚定不移的走“文化立市、生态美区、旅游富民、边贸兴业”的发展道路,突出发展休闲旅游、现代服务业、绿色食品加工业和农机、建材制造业。立足投资拉动型经济特点,进一步优化投资结构,重点实施了文化旅游、经贸流通、社会发展等5个领域66个重点项目,新疆宏源时代集团公司慧眼独具、大手笔投资建设塔城古镇商业综合体项目,就是响应国家建设“丝绸之路经济带”大战略,自治区“五通二合”新部署,塔城地区搭建T型台三大国际贸易物流园的生动实践。该项目以其立意高远、谋划深邃、布局精妙、功能周全、格调独特、追求作品的生态自然品质,给人们留下不落俗套的深刻印象。项目的建成对于



●塔城市副市长单小梅致辞



●新疆宏源时代集团书记王保国致辞



●参会代表现场签约

改善提升市民生活品质,完善城市商业布局,改善城市面貌,发展第三产业促进就业增收,具有十分重要的意义,也必将在塔城市对外开放格局中占据重要位置,发挥重要作用。

而作为塔城市政府部门的交通局黄局长和旅游局贾局长分别在塔城招商推介、塔城旅游文化推介中都表示到:油画塔城欢迎全

国各地的商家考察观光。随后,新疆宏源时代集团王保国书记在塔城古镇推介会上讲到,塔城古镇作为一个规划、理念超前的欧式街区式商业综合体,从项目立项开始,即受到社会各界的关注。塔城古镇的诞生,将为重塑丝绸之路经济带的重要节点贡献自己的力量。

该项目建筑主要以欧式古典风格为主,含中式元素,项目中包含购物中心、国际院线、娱乐不夜城、儿童游乐园、主题酒店、餐饮美食汇、步行街及塔城美术馆、塔城大剧院

等,是集休闲、娱乐、餐饮、酒店、旅游、商务等为一体的大型商业综合体,更加凸显塔城中亚商贸走廊的特色。

目前确定入驻的知名商家有塔城友好时尚购物中心、KFC肯德基连锁餐饮、原味果木烤鸭、专业洗浴,同时塔城美术馆也将落座塔城古镇。塔城友好时尚购物中心、KFC肯德基连锁餐饮等众多知名商家的入驻,将极大地提升塔城整体商业的品质,以全新的一站式消费理念打造最亮丽的商业风景线。塔城古镇将成为塔城古镇文化旅游的名片,也将成为新丝绸之路经济带上一颗耀眼的明珠。

塔城友好时尚购物中心已于2014年5月正式签约入驻塔城古镇,7万平方米的友好商场将汇聚精品百货、友好超市、友好电器、美食美尚餐饮广场等各类商业业态,是塔城首座一站式购物中心。

俗话说“大树底下好乘凉”,随着塔城友

好的发展,塔城古镇将为商家之间的交流互动提供了平台,本次塔城之旅不虚此行。”

据塔城古镇项目方介绍,从创业致富的角度来说,塔城古镇项目做到了四个统一:统一业态规划、统一招商运营、统一商业管理、统一服务标准。塔城古镇将帮助有创业需求的群体和有困难的人群,全力协助进驻的商家一起致富,与城市共发展,为社会担责任!

活动当日,塔城古镇的活动现场可谓人头攒动——“百人全羊宴,美酒敬宾客”,全民烤全羊的盛宴,令来自全国各地的商家大饱口福,很多商家纷纷表示:“这次活动,不仅享受了塔城美味,了解了塔城商业市场,塔城古镇更是为商家之间的交流互动提供了平台,本次塔城之旅不虚此行。”

据塔城古镇的工作人员称:“开展此类活动,目的不在于卖出去多少商铺,而是让更多的人能够了解塔城,了解塔城古镇,推广塔城市的旅游名片,前进中的塔城,生机勃发;发展中的塔城,商机无限。我们热忱欢迎各位嘉宾、各位朋友来塔城旅游观光、商务考察、投资兴业。相信开放的塔城,一定会给您留下最美好的回忆,一定会给您的投资带来最丰厚的回报!”



## 太重“登上世界屋脊第一人”出版影集

9年前,他60岁时穿越藏北无人区,攀登至海拔6000米的珠峰脚下,成为太重登上世界屋脊的第一人;9年后,他精心编纂的摄影集《古稀回眸》出版,为他即将到来的70岁虚岁增添了喜色。他就是太重退休职工于正。

于正的这部摄影集共90页,从作者本人大半生近30000幅摄影作品中精选出近200幅收录其中。内容分四大部分:《争芳斗艳》以大自然花草昆虫为主,生活气息扑面而来;《雪域印象》真实记录了作者当年从拉萨到珠峰脚下的足迹,展现了雪域高原的博大之美;《锦绣河山》采撷了全国30余个省份的知名景点,拍得有韵味;《境外掠影》凸显了新加坡、泰国及我国港澳地区的精美建筑和风土人情。该影集具有极高的欣赏价值和收藏价值,堪称难得的艺术精品。

于正早在学生时代就爱好摄影艺术,50余载追求不懈。2005年9月,他随“佳友在线”赴西藏采风,历时45天,行程15000公里。

于老系太原市摄影家协会、山西省摄影家协会和中国民俗摄影协会会员。曾在太原市、山西省的摄影比赛中获各种奖项达20余次,有的作品还被刊物采用作为封面。2006年举办过《雪域印象》个人摄影展。上世纪九十年代初,在山西省摄影家协会与美国柯达公司联合举办的“古城拾遗”摄影大赛上,他的作品《玄光不息》在众多参赛者中独占鳌头,获得了此次大赛唯一的金奖。(曹克顺)

## 中国文交所上海现货交易中心开业

中国文交所国际艺术品上海现货交易中心18日在上海自贸区开业,自贸区首家从事艺术金融信息化服务的平台——中国艺术品金融网也同步正式上线。

中国艺术品产权交易所董事局主席丁晓飞说,中国文交所现货交易中心采用“文交所+电商”的模式,集传统的画廊、拍卖行及会展功能于一体,利用互联网与移动互联网的优势,整合亚洲乃至全球的艺术品资源,同时还将积极促进中华优秀文化走向世界。

中国艺术品金融网董事长张帆表示,中国艺术品金融网在上海自贸区落地后,将着力打造集文化贸易和文化金融于一体的高端服务平台,希望在三到五年的时间内,成为创造千亿交易和百亿金融服务的专业文化金融平台。(孙丽萍 徐润南)

## 大都会博物馆等25家美国博物馆来中国推介展览

据悉,此次展览由南京博物院与美国艺术联盟共同举办,展览上并无实物,只有美国25家博物馆的40个可引进中国的展览资料,其中包括了大都会博物馆、波士顿美术馆、迪美博物馆、纳尔逊艺术博物馆等美国一流博物馆,其藏品贯穿5000年文明史,来自世界各地,包括绘画、雕塑、自然科学等众多门类。

美国艺术联盟首席执行官宝琳·威利斯女士介绍,“两国的博物馆工作者已就互相引进展览达成了一些初步的意向,这些计划有望在今后的两三年内跨过太平洋呈现在中国观众面前。”宝琳·威利斯说。

国家文物局副局长宋新潮称,中国已登记博物馆达4165个,其中免费开放的有2700家,2013年参观人数达到6.37亿人次,中国欢迎更多的国外展览进入中国,加强国际间的文化交流。(蒋芳)

## 《中国唐代诗选》获巴西图书翻译大奖

当地时间18日,巴西图书出版商会在圣保罗举行了第56届哈布蒂图书奖颁奖典礼,圣保罗州立大学孔子学院组织出版的《中国唐代诗选》获翻译类二等奖,这是中国经典翻译书籍首次在巴西获奖。

哈布蒂图书奖创建于1958年,涉及文学、封面、翻译等27大类,囊括了一本书创作和制作的全过程,是巴西最传统的图书奖,也是巴西公认规模最大、最全面的图书奖。

《中国唐代诗选》是此次翻译类中唯一的古典文学类图书,该书选取了李白、杜甫等诗人脍炙人口的名篇,由里卡多·普里莫·波图加尔和谭笑合译。波图加尔是巴西著名教育家和古典典籍翻译学者,其夫人谭笑是中国古人,二人多年来一直致力于中国古典典籍的翻译工作。中国古代经典著作的翻译出版将促进巴西民众对汉语和中国文化的深入理解和认识,这也是该孔子学院一直以来努力的目标。(荀伟 王正润)